
RESPONDENT 1 3 6 7.1 8.1 9.1 10 10.1 10.2 13 14 17 18 19 20 21 

1 2 4 1 0 0 0 2 0 0 1,2,3,4,5,6,7 2 1 1 1 1 2 

2 2 4 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 2 2 1 2 

3 2 2 2 0 0 0 2 0 0 2,3,4 2 1 1 1 1 2 

4 1 4 1 2 2 0 2 0 0 1,3,5 2 2 1 2 1 2 

5 2 1 1 0 0 0 2 0 0 1,3,4,7 1 1 1 2 1 3 

6 2 4 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 2 2 2 

7 2 1 1 0 0 0 2 0 0 1 0 2 1 2 1 2 

8 2 2 2 0 0 0 2 0 0 1,2,3,4,5,6,7 0 1 1 1 1 2 

9 2 4 1 2 0 3 2 0 0 1,3,7 1 0 2 2 1 3 

10 2 1 3 1 0 0 2 0 0 2,3,6 0 2 2 2 1 2 

11 2 1 1 0 0 0 2 0 0 1 0 2 2 1 1 2 

12 0 2 3 0 0 0 2 0 0 1,3,7 2 2 1 1 1 2 

13 2 1 1 0 0 0 2 0 0 1,3,6 2 2 1 2 1 2 

14 0 2 0 0 0 0 2 0 0 1,3,6,7 0 0 2 2 1 2 

15 2 1 1 0 0 0 2 0 0 1 0 1 1 1 1 2 

16 2 4 3 0 0 0 2 0 0 1,3,7 2 2 1 2 1 3 

17 2 2 1 2 0 0 2 0 0 1,3,4,7 2 1 1 1 1 0 

18 1 2 1 0 0 0 2 0 0 2,3,4 2 2 1 1 1 0 

19 2 1 1 0 0 0 2 0 0 2,3,6 2 2 1 1 1 2 

20 0 1 1 0 0 2 2 0 0 1,2 1 0 2 0 1 1 

21 1 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 

22 2 4 1 1 0 0 2 0 0 5 2 2 1 1 1 1 

23 2 1 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 1 2 1 0 

24 2 2 1 0 0 0 2 0 0 1,3 1 3 2 1 0 0 

25 1 1 2 2 0 0 2 0 0 3 2 4 2 2 1 1 

26 2 2 2 0 0 0 2 0 0 1,3,7 2 3 1 1 1,2 2 

27 2 1 1 1 0 0 2 0 0 1,3,7 2 1 1 1 2 1 

28 2 4 0 0 0 0 2 0 0 1,3,7 2 1 1 1 1 2 

29 1 4 1 0 0 0 2 0 0 1 0 2 1 1 1 2 

30 2 1 3 1 0 0 2 0 0 2,3,4,6 2 2 1 2 1 2 

31 2 2 4 0 0 3 2 0 0 1,4 0 0 1 2 1 2 

32 2 4 3 3 0 0 2 0 0 7 4 1 1 1 2 2 

33 2 1 n 1 0 0 2 0 0 1 1 2 1 1 1 1 

34 2 3 3 0 1 0 2 0 0 2,3,5,7 1 2 2 2 2 0 

35 2 4 1 0 0 2 2 0 0 1,2 0 0 2 0 0 0 

36 2 2 4 0 0 0 2 0 0 0 0 3 2 2 1 2 

37 2 3 3 0 0 0 2 0 0 1,2,3,4,5,6,7 2 3 1 2 1 2 

38 2 4 2 2 0 0 2 0 0 1,2,3,4,5,6,7 0 2 1 1 1 1 

39 1 1 2 0 0 0 2 0 0 1,5 0 2 1 1 1 1 

40 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 1 2 

 



Otevřené odpovědi 

RESPONDENT 2 5 7.2 8.2 9.2 

1 34 2007 0 0 0 

2 59 Nepamatuji si 0 0 0 

3 31 1997 0 0 0 

4 55 2011 Chůze Jemná motorika 0 

5 52 2002 0 0 0 

6 43 2004 0 0 0 

7 44 2007 0 0 0 

8 26 2011 0 0 0 

9 46 2004 Úleva svalstva 0 Úlevu 

10 30 2007 Celkově fyzicky 0 0 

11 33 2009 0 0 0 

12 n 2008 0 0 0 

13 38 0 0 0 0 

14 51 2000 0 0 0 

15 n 2009 0 0 0 

16 35 1999 0 0 0 

17 38 2010 Stabilita,chůze 0 0 

18 24 2009 0 0 0 

19 26 2008 0 0 0 

20 45 1994 0 0 0 

21 41 1996 0 0 0 

22 49 1997 Koordinace pohybu 0 0 

23 39 2008 Jsem uvolněnější 0 0 

24 36 2006 0 0 0 

25 35 1996 0 0 0 

26 20 2011 0 0 0 

27 20 2011 Lepší stabilita, jistější chůze 0 0 

28 31 2012 0 0 0 

29 47 2003 0 0 0 

30 30 0 v chůzi, i celkově tělesně 0 0 

31 54 2006 0 0 Zklidnění 

32 51 1987 v komunikaci 0 0 

33 52 2002 0 0 0 

34 37 1999 0 0 0 

35 60 1998 0 0 Lepší psychika 

36 57 1989 0 0 0 

37 30 2009 0 0 0 

38 50 2001 pohyb 0 0 

39 56 2002 0 0 0 

40 21 2006 0 0 0 
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Nemám zkušenosti tohoto typu 

Negativně 

Negativně 

0 

Lidé nemoc RS neznají nebo nechtějí 

0 

0 

Špatně, bojí se, že bych mohla onemocnět 

0 

0 

Negativně 

0 

0 

Neucházím 

Nevím, pracuji v chráněné dílně, kde se s nemocí snad počítá 

Negativně, neochota zaměstnávat na částečný úvazek či umožnit práci z domova 

0 

0 

Neříkám svojí diagnózu,protože s tím nemám dobrou zkušenost,údiv,rozpaky,nutnost rozebrat svoje možnosti v práci vzhledem k diagnóze,… 

0 

0 

Při výběru nemoc nezmiňuji 

0 

0 

Špatně 

0 

V současné době, kdy nemám žádné omezení svůj stav neuvádím 

Zatím nemám osobní zkušenost, ale co vím tak negativně 

Zatím dobře - nevšímají si 

0 

S tolerancí 

Nijak 

0 

0 

0 

0 

skepse, negativita 

0 

0 

Nevědí o tom 

 

 



Polouzavřené odpovědi 

RESPONDENT 4 7 9 11 

1 1 - plný 2 2 0 

2 2 - II. 2 2 0 

3 1 - plný 2 2 0 

4 2 - III. 1 - 2x týdně 2 0 

5 2 - III. 2 2 0 

6 2 - III. 2 2 0 

7 2 - II. 2 2 0 

8 1 - OSVČ 2 2 0 

9 2 - III. 1 - 2x týdně jezdí domů 1 - 1x měsíčně n 

10 2 - III. 1 - 1x týdně 2 2 - o této službě jsem nevěděla 

11 2  2 2 0 

12 1 - 11 h/týdně, 2 - II. 2 2 0 

13 1 - plný, 2 - II. 2 2 0 

14 2 - III. 2 2 0 

15 1 - 6 h, 2 - I. 2 2 0 

16 1 - částečný, 2 - II. 2 2 1 - dlouhé čekací doby 

17 1 - plný 1 - 1x týdně 2 0 

18 1 - ŽL 2 2 0 

19 1 - plný 2 2 0 

20 1 - 8h, 2 - II. 2 1 - každý měsíc 2 - cestování 

21 1 - plný 2 2 0 

22 1 - plný 1 - nárazově při atace 2 0 

23 2 - III. 2 - cvičím doma sama 2 0 

24 1 - plný 2 2 0 

25 1,2 2 - jenom lázně 2 0 

26 1 - plný 2 2 1,2 

27 1 - poloviční 1 - 2x týdně 2 0 

28 
1 - zkrácený (6h/den), momentálně 

RD 2 2 0 

29 1 - plný 2 2 0 

30 2 1 - 1x týdně 2 2 - dozvídám se až teď, C - budu hledat 

31 2 2 1 - 3x ročně 0 

32 2 1 - 2x týdně 2 0 

33 2 1 - 1x za 3 měsíce 2 0 

34 2 2 B 0 

35 2 2 A - 4x ročně 0 

36 2 - III. 2 B 0 

37 2 - II. 2 B Vše je dostupné, jenom nevyužívám 

38 2 - II. 1 - 4x za rok B 0 

39 2 - poloviční 2 B 1 - finance 

40 1 - plný 2 B 0 
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2 1 - v práci, v oblasti koníčků 

2 2 

2 1 - ve všem 

2 1 

1 1 - právní oblast 

2 2 

2 1 

2 1 - ve všem 

1 - žádosti o VZP, auto 2 

2 1 - duchovní rozvoj 

2 2 

2 2 

2 1 

2 2 

2 1 

2 1 - jazyky, fin. gramotnost, legislativa 

2 1 

2 1 - IT 

2 1 

2 2 

2 2 

2 1 - psychologie 

2 2 

2 2 

2 2 

2 1 

2 1 

2 1 - celkově problematika RS, možnosti léčby, rehabilitace - lepší zapojení na trh práce 

2 1 

2 1 - bude nutná nějaká rekvalifikace, pokud mi seberou ID, administrativu již nezvládám 

2 2 

2 1 - podle vývoje a stavu RS 

2 1 - ekonomika 

1 - hiporehabilitace, os.as. 2 

1 - sociální příspěvky 2 

2 2 

1 - MěÚ, asistovaná pomoc při hledání zaměstnání 1 - vzdělání pro dokončení pracovního zařezení 

1 - všeobecně 1 

1 1 - všeobecně 

2 2 

 


